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PROVINCE DE QUÉBEC 

COMMISSION SCOLAIRE DES PATRIOTES 

ÉCOLE DU PARCHEMIN 

 

Procès-verbal de la deuxième séance du conseil d'établissement tenue le 20 février à 
19 h, à l’école le Parchemin, Carignan 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS 

Chrystine Archambault, secrétaire d’école 

Sylvie Blais, parent 

Carole Blanchard,  enseignante 

Jérémie Chevalier,  parent 

Isabelle Gagnon,  parent 

Katie Gagnon,   enseignante 

Manon Hébert,  parent 

Carole Rock,   technicienne en Service de garde 

Véronique Vanier,  enseignante 

 

PARTICIPAIENT ÉGALEMENT 

Nathalie Chenette,   directrice 

 

ÉTAIENT ABSENTES 

Julie Jutras, parent 

Diane Morneau,   représentante de la communauté 

Catherine Tardif,  parent substitut 

 

ORDRE DU JOUR PROPOSÉ 

 

1. Ouverture de l'assemblée et vérification du quorum 

Sylvie Blais préside la réunion.  Elle accueille les membres, constate le quorum et 

ouvre la séance. Il est 19 h.   

 

2. Nomination d’un ou d’une secrétaire 

Chrystine Archambault est la secrétaire pour toutes les rencontres. 
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CE-18-19-23 

 

3. Adoption de l'ordre du jour du 20 février 2019 

Il est proposé par Isabelle Gagnon secondé par Carole Blanchard, d'accepter l'ordre 

du jour tel que présenté avec les ajouts suivants au varia : 

- Reporter le point 7.1.2 Approuver la grille-horaire, parce que nous attendons 

des directives de la Commission scolaire à cet effet.  

- Reporter le point 7.2.1 parce que nous n’avons pas reçu les critères de 

sélection de la direction d’établissement. 

- Au varia, ajouter un numéro de résolution concernant le sortie de fin d’année 

des élèves de 6e année à Québec, puisque l’approbation a été faite via courriel.

  

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 

4. Approuver le procès-verbal de l’Assemblée du 5 décembre 2018  

Il est proposé par Carole Rock, secondé par Sylvie Blais, d'accepter le procès-verbal 

tel qu’il est présenté. 

APPROUVÉE À L'UNANIMITÉ 

 

5. Affaires relatives au procès-verbal du 5 décembre 2018 

Concernant le point 7.2.1 Conférence aux parents, Nathalie Chenette attend une 

réponse de la dame de Parents Complice pour avoir des dates et des prix. 

 

6. Parole au public 

Rien à signaler. 

 

7. Étude des dossiers 

7.1. DÉCISION 

7.1.1. Approuver la grille-matières 2019-2020 

Une copie de la grille-horaire est distribuée aux membres.  Par rapport à l’année 

2018-2019, il y a un changement au 3e cycle où il y a eu un ajout en mathématique et 

une petite diminution en univers social.  Aucun changement au niveau du préscolaire 

et des 1er et 2e cycle n’a été apporté. 

Il est proposé par Manon Hébert, secondé par Jérémie Chevalier, d’approuver la 

grille-matières pour l’année 2019-2020. 

 

APPROUVÉE À L'UNANIMITÉ 
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7.1.2. Approuver la grille-horaire 2019-2020 

Point reporté à la prochaine rencontre. 

 

7.2. CONSULTATION 

7.2.1. Critères de sélection de la direction d’établissement (document joint) 

Point reporté à la prochaine rencontre. 

 

7.3. INFORMATION 

7.3.1. Projet éducatif 

Les membres ont reçu par courriel la semaine dernière les documents à cet effet.  Un 

sondage maison sur l’anxiété a été complété par les élèves du 2e et du 3e cycle. Les 

résultats ont été compilés. Nathalie Chenette distribue le résultat de ce sondage et 

l’explique aux membres. 

Suite aux résultats de ce sondage, de celui de la CSP complété par les parents, 

employés et élèves, à l’automne 2017 ainsi qu’une rencontre avec les enseignants, 

trois enjeux ont été choisis pour le projet éducatif : 

1. Réussite en lecture de tous les élèves. 

2. Prévention et accompagnement pour la réussite. 

3. Sentiment d’appartenance. 

À partir de ces enjeux, l’école se donnera des objectifs à atteindre. 

7.3.2. Semaine du personnel  

Bien que des semaines différentes sont officiellement considérées pour souligner le 

travail des enseignants, personnel du service de garde ou autre personnel de soutien 

ou professionnel, Nathalie Chenette préfère souligner le travail  de tous les membres 

du personnel durant la même semaine.   La semaine qu’elle a choisie est celle du 

25 février 2019. 

7.3.3. Ajout de service 

Une enseignante a été engagée, à raison de 3 jours par semaine pour une durée de 

12 semaines, afin d’aider dans les classes de 2e et 3e cycle.  Cette enseignante a débuté 

hier. 

 

7.3.4 Traiteur 

Pour l’année 2019-2020, les Services Alimentaires « Les Petits Chefs » augmentent 

leur tarif de 0,25 $ par repas.  Cette compagnie offre un excellent service et la 

nourriture est bonne.  Après discussion, les membres décident de poursuivre avec la 

compagnie Les Petits Chefs. 
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CE-18-19-26 

Il est proposé par Véronique Vanier, secondé par Carole Blanchard, d’approuver le 

choix de la compagnie Les Petits Chefs comme service alimentaire. 

  

APPROUVÉE À L'UNANIMITÉ 

 

7.3.5   Prix de la persévérance 

Lors d’une cérémonie tenue hier dans le cadre de la semaine de le persévérance, 

madame Véronique Morel, commissaire scolaire représentant notre secteur, ainsi que 

le maire de Carignan, monsieur Patrick Marques, sont venus remettre des prix de la 

persévérance à deux élèves de 6e année, soit Gabrielle Charest et Alexandre 

Langevin.   

 

8. Varia 

Résolution pour sortie à Québec, approuvée par courriel par les membres 

Suite à la consultation des membres par courriel en décembre dernier, il est proposé 

par Carole Blanchard, secondé par Manon Hébert, d’approuver la sortie de fin 

d’année des élèves de 6e année, à Québec. 

 

APPROUVÉE À L'UNANIMITÉ 

 

9. Prochaine rencontre et levée de l’assemblée 

La prochaine rencontre aura lieu le mercredi 24 avril 2019 à 19 h à l’école du 

Parchemin. Il est proposé par Carole Rock, secondé par Carole Blanchard, de lever 

l’assemblée.  Il est 19 h 55. 

 

APPROUVÉE À L'UNANIMITÉ 

  

 

---------------------------             -------------------------------- -----------/------/------- 

Nathalie Chenette,  Sylvie Blais, présidente Date d’adoption du procès-verbal 


